

Недavno иркутские машиностроители на своей летней эстраде тепло встречали гостей — артистов из Центрального театра Советской Армии. Затаив дыхание, слушали зрители песню «Комсомольцы 20-х годов» в исполнении Нины Володко. С интересом смотрели сцену из спектакля «Игра без правил» в исполнении заслуженных артистов РСФСР Бориса Ситко и Петра Вишнякова. Долго не смолкали аплодисменты после выступления заслуженного артиста РСФСР Петра Вишнякова, читавшего монолог из пьесы «Броненосец 14-69».

Надолго останется в памяти машиностроителей эта встреча с московскими артистами.

В заключение концерта рабочие горячо поблагодарили артистов и преподнесли им памятный подарок — модель черпака 250-литровой драги.

НА СНИМКЕ: выступают Петр Вишняков и Борис Ситко.
Фото Л. Тетелева.



5
Восточно-Сибирская правда
г. Иркутск

27 июля 1965